

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Владимир

**Возраст:** 75

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.09.2008 03:30:00

**формирования заключения врача:** 08.09.2008 08:25:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/41691/answer/41692>



## Заключение врача

Уважаемый Владимир Иванович! К урологу обратиться обязательно нужно для того, чтобы пройти обычное обследование, которое ежегодно должен проходить каждый мужчина в возрасте старше 50 лет. Оно включает: УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, анализ крови на ПСА (маркер злокачественные процессы в простате).

Теперь по Вашему вопросу - тоже надо обследование: вышеперечисленное плюс кровь на тестостерон. Это не возрастное. В возникновении подобных явлений имеют значение - курение, алкоголь, ожирение, заболевания сосудов (атеросклероз, гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца ит.д.), эндокринные заболевания (сахарный диабет). Обратитесь к урологу для осмотра и решения всех этих проблем. Удачи.